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Рейтинг Зеленського незначно зріс – але
є нюанси
КМІС зафіксував 61% підтримки президента, проте зміни в межах
похибки, а троє військових діячів перевершують його за цим
показником
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Рейтинг Зеленського зріс – але є нюанс

Довіра українців до президента Володимира Зеленського зросла - з
58% у квітні до 61% у травні-червні. Утім, схожа картина
фіксується в соціологічних дослідженнях уже давно: серед
рейтингів довіри до публічних діячів, Залужний і Буданов
стабільно випереджають главу держави. Цього разу різниця
виявилась ще помітнішою, а соціологи застерігають від надмірно
однозначних висновків через особливості методу.

Київський міжнародний інститут соціології провів всеукраїнське
телефонне опитування з 7 травня по 3 червня 2026 року. Дослідники
опитали 1015 респондентів у всіх підконтрольних уряду регіонах -
з дорослих громадян, які на момент опитування перебували в
Україні. Статистична похибка вибірки не перевищує 4,1%.

Ключовий методичний нюанс полягає в тому, що цього разу формат
змінився: соціологи запитували про довіру до 18 різних публічних
діячів, одним із яких був "Зеленський Володимир - Президент".
Прізвища зачитувались у різному порядку для різних респондентів.
КМІС сам зафіксував слабку, але відчутну кореляцію: чим пізніше у
списку звучало ім'я Зеленського, тим дещо вищою виявлялась довіра
до нього. Тобто результат частково залежить від того, в якому
контексті респондент оцінює президента - порівнюючи його з іншими
чи ні. Цифра 61% відображає саме таке порівняльне середовище.

За структурою відповідей: 33% повністю довіряють президенту, 28%
"скоріше довіряють". Серед тих, хто не довіряє, - 20% "зовсім не
довіряють", ще 13% "скоріше не довіряють". Не довіряє загалом 34%
опитаних, тоді як баланс довіри-недовіри становить +27% -
порівняно з +22% у квітні. Самі ж соціологи підкреслюють: різниця
між квітневими та травневими показниками перебуває в межах
похибки вимірювання.

Рейтинг

Рейтинг довіри до президента зріс.

Троє військових випередили президента за
рівнем довіри

Серед усіх 18 публічних діячів, включених у дослідження, лише
троє мають рівень довіри вищий, ніж у президента - і всі троє
представляють оборонну сферу. Найвищий показник - у колишнього
головнокомандувача ЗСУ, посла України у Великій Британії Валерія
Залужного: 73% довіри проти 21% недовіри, баланс +52%. Рівень
довіри до керівника Офісу президента, колишнього голови ГУР
Кирила Буданова та командувача Сил безпілотних систем ЗСУ Роберта
"Мадяра" Бровді - по 70% у кожного.

Як заявив виконавчий директор КМІС Антон Грушецький:

"Це відображає істотний запит громадськості бачити успішних
військових діячів на чолі держави після війни. Утім, ми
говоримо про запит зараз, в умовах війни і коли актуалізованою
є потреба у лідері-"національному захиснику". Проте якщо війна
завершиться на сприятливих для України умовах і якщо буде
тривала підготовка до виборів, тоді запит громадськості може
змінитися."

Серед цивільних політиків Зеленський все ж посідає перше місце.
За ним ідуть мер Харкова Ігор Терехов (52% довіри, 19% недовіри)
та міністр оборони Михайло Федоров (50% довіри, 21% недовіри).
Найнижчі показники зафіксовані у Юлії Тимошенко (11% довіри, 85%
недовіри) та Юрія Бойка (6% довіри, 78% недовіри).

Рейтинг

Рейтинг довіри визначали й інших політичних персон.

Як змінювався рівень підтримки президента з
2022 року

Після 24 лютого 2022 року рівень довіри до Зеленського злетів до
рекордних 90%. Надалі показник поступово знижувався і у грудні
2024 року досяг 52%. У 2025-му довіра частково відновилась -
навесні піднялась до 74%, після чого знову знизилась і переважно
коливалась у межах 58-65%. Нинішній результат вписується в цей же
діапазон.

У квітні 2026 року рівень довіри до президента становив 58%, а
баланс довіри-недовіри - +22%. У березні показники були вищими:
62% довіри і баланс +30%. Ці коливання соціологи пояснюють зміною
порядку денного: коли в центрі уваги перебувають внутрішні теми -
корупція чи кадрові рішення - рейтинг знижується, коли домінує
зовнішньополітична або воєнна тематика - зростає.

Залужний і Буданов здобули статус
захисників у суспільній свідомості

Перевага Залужного над Зеленським у рейтингах має давнішу
історію. Ще навесні 2024 року, відразу після його звільнення з
посади головнокомандувача, рейтинг Залужного як потенційного
президента перевищував президентський майже вдвічі. Призначення
на дипломатичну службу посла у Лондон не лише не послабило його
популярності, а й залишило його в центрі суспільної уваги.

Схожа траєкторія і у Кирила Буданова. На початку березня 2026
року він увійшов до трійки лідерів президентського рейтингу з 12%
підтримки, а після переходу на посаду керівника ОП рівень довіри
до нього не знизився - навпаки, залишився стабільно високим.
Соціологи пов'язують це з тим, що суспільство під час війни
орієнтоване на образ "національного захисника", а не класичного
політика.
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